

数字 >>>>>>>>

1197

近日,麦可思研究院发布的《2019 大学生消费理财观数据》显示,2019 年,中国在校大学生每月平均花销(不含学费、家庭与学校间往返交通费)达到了 1197 元,其中,形象消费所占比重最高(62%),其次是社交娱乐消费和学习消费。2019 年“双 11”期间,大学生平均花费 1012 元。数据表明,除基本伙食费外,包括鞋服、首饰、化妆品、美容美发等在内的形象消费,成为每月总消费比重前三位中大学生的选择比例最高的一项,占比达到了 62%。

(中新网)

1423

记者近日从江苏省高级人民法院举办的宪法宣传暨开放日活动中获悉,江苏全省法院今年前 11 个月审结黑恶犯罪案件 240 件 1423 人,涉黑案件判处五年有期徒刑以上刑罚的重刑率达 33.74%。

100

据国家网络与信息安全信息通报中心官方微博消息,2019 年 11 月以来,公安部加大打击整治侵犯公民个人信息违法犯罪力度,组织开展 APP 违法违规采集个人信息集中整治,集中查处整改了 100 款违法违规 APP 及其运营的互联网企业。

(中新网)

1500

在 1500 米的深海,低温、相当于约 400 个大气压的巨大压力和复杂多变的海洋环境,对海底输送油气管道有着严苛质量要求。4 日,湖南衡阳华菱钢管有限公司宣布,经过“背靠背试验”等严苛程序,权威机构认定国产新型深海油气管研制成功。这标志着中国在海洋资源利用的一个重要领域,摆脱了进口依赖。

28%

英国一项调查显示,由于术前检查不足等原因,接受阑尾切除术的女性中将近三成阑尾正常,误诊比例远高于男性和其他多个国家女性。

伯明翰大学研究人员请全英范围内 154 家医院外科医生记录 2017 年年中两周内收治的 16 岁至 45 岁疑似阑尾炎病例,发现 5345 名患者中,将近 2000 人接受阑尾切除术。医生术后发现,28% 的女性和 12% 男性属于误诊,正常阑尾遭切除。

研究团队分析意大利、葡萄牙、爱尔兰和西班牙共 120 家医院收治的疑似阑尾炎病例,发现那些医院女性和男性误诊率分别为 10.2% 和 2.6%。

18 万

德国联邦人口研究所和杜伊斯堡-埃森大学 4 日在柏林联合发布了《德国对外移民及移民回迁研究报告》,表明德国对外移民以高素质群体为主。

报告说,共有 1 万名曾在 2017 年 7 月到 2018 年 6 月间迁出德国或迁回德国者参与了此次调查。他们年龄在 20 岁到 70 岁之间,且均在德国出生,其中 76% 受过大学教育。报告说,自 20 世纪 80 年代以来,德国对外移民人数持续增加。目前平均每年约 18 万德国人移民国外,但每年回归本土的德国外迁移民也有 13 万人。德国对外移民群体平均年龄在 36 岁到 37 岁之间,比德国国民年龄中位数年轻 10 岁左右。

发布 >>>>>>>>

《长城、大运河、长征国家文化公园建设方案》印发

2019 年 7 月 24 日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持召开中央全面深化改革委员会会议,审议通过了《长城、大运河、长征国家文化公园建设方案》(以下简称《方案》)。近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《方案》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《方案》强调,到 2023 年底基本完成建设任务,使长城、大运河、长征沿线文物和文化资源保护传承利用协调推进局面初步形成,权责明确、运营高效、监督规范的管理模式初具雏形,形成一批可复制推广的成果经验,为全面推进国家文化公园建设创造良好条件。

《方案》要求,要修订制定法律法规,推动保护传承利用协调推进理念入法入规;要按照多规合一要求,结合国土空间规划,分别编制长城、大运河、长征国家文化公园建设保护规划;要协调推进文物和文化资源保护传承利用,系统推进保护传承、研究发掘、环境配套、文旅融合、数字再现等重点基础工程建设。

职业教育国家学分银行拟建立

记者 5 日从教育部获悉,《中华人民共和国职业教育法修订草案(征求意见稿)》即日起至 2020 年 1 月 5 日面向社会公开征求意见,提出建立职业教育国家学分银行,推进职业教育各类学习成果的认定、积累和转换。

征求意见稿提出,国家鼓励发展多层次的职业教育,推进多元办学,发挥企业重要办学主体作用,支持社会各种主体广泛参与职业教育。

征求意见稿提出,国家建立产教融合型企业认定制度。对深度参与产教融合、校企合作,在职业学校办学和深化改革中发挥重要主体作用,行为规范、成效显著,创造较大社会价值,在提升技术技能人才培养质量、增强吸引力和竞争力方面,具有较强带动引领示范效应的企业,予以相应奖励。

北京冬奥组委全球招募赛会志愿者

5 日,在第 34 个国际志愿者日,北京 2022 年冬奥会和冬残奥会赛会志愿者全球招募正式启动。北京冬奥组委计划招募 2.7 万名冬奥会赛会志愿者,1.2 万名冬残奥会赛会志愿者。

赛会志愿者将分布于北京、延庆、张家口三个赛区及其他相关场所和设施,参与国际联络、竞赛组织、场馆运行等 12 类志愿服务。

报名申请赛会志愿者人员应具备五项基本条件:遵守中国法律法规;截至 2022 年 1 月年满 18 周岁;具备志愿服务所需要基本知识与技能;能使用汉语或英语进行交流;能提供跨赛区时志愿服务等。北京冬奥组委向各界人士提供公平、无歧视的报名机会。



进行无愧于时代的文艺创造

2014 年 10 月 15 日,习近平总书记在北京主持召开文艺工作座谈会,72 名来自不同领域的文艺工作者参加。这是继 1942 年延安文艺座谈会后我们党召开的又一次关于文艺工作的重要会议。

会上,习近平总书记发表重要讲话,深刻阐述了文艺和文艺工作的地位作用和重大使命,创造性地回答了事关文艺繁荣发展的一系列带有根本性、方向性的重大问题,对新时代做好文艺工作作出了全面部署。

“文艺是时代前进的号角,最能代表一个时代的风貌,最能引领一个时代的风气。”习近平总书记指出,文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线。实现中华民族伟大复兴的中国梦,文艺的作用不可替代,文艺工作者大有可为,广大文艺工作者要高度认识文艺的地位和作用,认识自己所承担的历史使命和责任,要坚持以人民为中心的创作导向,努力创造更多无愧于时代的优秀作品,弘扬中国精神、凝聚中国力量,鼓舞全国各族人民朝气蓬勃迈向未来。

文艺工作座谈会召开五年多来,在习近平总书记重要讲话精神的指引下,我国文艺工作取得丰硕成果,文艺创作持续繁荣,文艺事业欣欣向荣,文艺界展现出新面貌新气象,不断为中华民族伟大复兴凝心聚力、培根铸魂。

新知 >>>>>>>>

先有鸡还是先有蛋? 6 亿年前化石或给出答案

对于动物究竟何时并如何起源,人们抱有天然的好奇心。究竟是先有鸡还是先有蛋,也始终是一个充满争议和趣味的话题。

近日,中国科学院南京地质古生物研究所发布一项研究成果,该所副研究员殷宗军和研究员朱茂炎与英国布里斯托大学、瑞典自然历史博物馆以及瑞士光源的同行合作,在我国贵州瓮安生物群——一个距今 6.1 亿年的特异埋藏化石库中找到了一类名叫“笼脊球”的化石。

通过 10 多年的收集和研究所,殷宗军所在团队在贵州瓮安生物群,陆续发现了 233 块笼脊球化石标本。

它们呈现了单细胞动物向多细胞动物过渡的各个形态,根据大数据集的分析,科学家找到了演变规律。从扫描效果图上,记者看到这类化石从内部呈现空心“笼”体,演变为“实心球”的各阶段“胚胎发育”过程。

通过对这种生物形态的研究观察,他们还还原了原始“胚胎发育”的过程。“如果把动物比作一只鸡,那么这类化石就相当于记录了‘蛋生鸡’的过程。”到底是先有鸡还是先有蛋?殷宗军表示,笼脊球化石为回答这一问题提供了重要线索。该成果近日在线发表于《细胞》子刊《当代生物学》上。

(科技日报)

(本版稿件除署名外均据新华社)



【跨界合作】 无锡福彩招募合伙人 兼营零成本

无锡福彩招募合伙人啦!不管你是便利店、餐饮店、零售店等个体经营者,还是火车站、汽车站、机场、加油站等人流密集商家,只要符合设站条件,均可申请合伙。合伙的销售形式有三种:彩票兼营店、彩票专营店、刮刮乐加盟店。无锡福彩现开通报名通道,扫描下方二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后将与您取得联系。



关注“无锡福彩”公众号



双色球 第 2019140 期  
02 04 09 11 14 22 05  
福彩 3D 第 2019325 期  
7 9 8  
15 选 5 第 2019325 期  
01 03 08 13 14

以福彩正式开奖公告为准



7 位数第 19186 期:  
6 8 9 0 3 7 5  
排列 3/排列 5 第 19325 期:  
7 4 4 2 9

大乐透奖池: 17.32 亿元  
7 位数奖池: 1.06 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准